

**Cserhátszentiván Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

13. számú

jegyzőkönyve

**Készült:Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. december 18.
napján megtartott közmeghallgatásáról és Képviselő-testületi üléséről**

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. december 18. napján a Cserhátszentiváni Kultúrházban megtartott közmeghallgatásáról

<u>Jelen vannak:</u>	Csóré István	polgármester
	Lord Eszter	alpolgármester
	Balás István András	képviselő
	Bényey Zsolt	képviselő
	Cservölgyi Zoltán Barnabás	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Nagyvárad Istvánné a jegyző megbízottja / jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről megjelent: jelenléti ív szerint.

Csóré István polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselők közül mindenki megjelent, a testület határozatképes. Megkérdezte, hogy a meghívóban foglalt napirenddel a képviselők egyetértenek-e, van-e javaslat további napirendi pont felvételére. A testület egyhangúlag elfogadta a meghívóban foglalt napirendet.

1. Napirend

Beszámoló 2015. évről

Előterjesztő: Csóré István polgármester

Csóré István polgármester elmondta, hogy a 2015-ös év eredményeit szeretné ismertetni Cserhátszentiván település vonatkozásában. Tájékoztatta a jelenlévőket az önkormányzat bevételeinek és kiadásainak alakulásáról. Úgy gondolja, hogyha a következő 2016-os év is úgy sikerül pénzügyileg, mint a 2015-ös év, akkor az önkormányzat pénzügyi mérlege várhatóan nullás lesz. Jelenleg az önkormányzat költségvetési számláján 2 millió 600 ezer Ft van. Több mint 10 éve húzódik az ELMIB részvény kifizetése az önkormányzat részéről, ennek összege 1 millió Ft.

2015-ben több pályázatot is nyújtott be az önkormányzat:

- A Rákóczi út felújítására benyújtott pályázatuk nem nyert.
- Rendkívüli költségvetési támogatásra az önkormányzat 2 millió 700 ezer Ft-ot kapott,
- Falugondnoki gépjármű cseréjére benyújtott pályázatuk támogatásban részesült. Az új autót megvásárolták.

A lakosság körében sokan felháborodtak az adóintézkedések miatt.

Gépjárműadó kb. 455 e Ft, kommunális adóból 335 e Ft, pótlékból 175 e Ft összegű kintlévőséggel számol az önkormányzat, melyek behajtására megtették a szükséges intézkedéseket. Szükségesnek tartotta elmondani azt, hogy ezek a tartozások nem egy év alatt, hanem több év alatt halmozódtak fel. Fontosnak tartotta elmondani, hogy az önkormányzat egész évben 3 főt foglalkoztatott közfoglalkoztatás keretében. Bérük 100 %-ban megtérült.

Balás István András képviselő hozzászólásában elmondta, hogy nagyon fontosnak tartja a kintlévőségek behajtását.

Siraky Lajosné helyi lakos szerint az nem megy a végtelenségig, hogy vannak olyan adófizetők, akik sohasem fizetik be az önkormányzat által kivetett adókat.

Csóré István polgármester elmondta, hogy a kiküldött felszólítások eredményeképp volt olyan adós, aki a felszólítás eredményeképp befizette az elmaradt adóját.